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Protokół nr 19/2026   
z posiedzenia Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Rekreacji 

które odbyło się 26 lutego 2026 r.  
w Starostwie Powiatowym w Śremie 

 
W posiedzeniu uczestniczyło 9/10 członków Komisji.  
Nieobecny radny Janusz Taciak 
Lista obecności Radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu.  
 
Posiedzenie prowadziła w sali sesyjnej Starostwa Powiatowego w Śremie 
Przewodnicząca Komisji Pani Beata Sarnowska - Czajka, zwana dalej w 
protokole Przewodniczącą Komisji. 
 
Zaproszenie na posiedzenie Komisji wraz z proponowanym porządkiem stanowi 
załącznik nr 2 do protokołu.  
 
Ad.1 
Przewodnicząca Komisji otwarła posiedzenie Komisji o godz. 1130. Powitała 
członków Komisji i stwierdziła, że w posiedzeniu uczestniczy 9. członków Komisji, co 
oznacza, że Komisja spełnia warunek quorum i jest władna do opiniowania projektów 
uchwał. 
Posiedzenie odbyło się wg następującego planu: 
 

1. Otwarcie posiedzenia komisji i stwierdzenie quorum. 

2. Przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia. 

3. Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na 

poszczególnych stopniach awansu zawodowego w szkołach i placówkach 

prowadzonych przez powiat śremski - ref. Pani Wioleta Jastrząbek 

Naczelnik Wydziału Oświaty, Kultury, Sportu i Promocji Powiatu. 

4. Wolne głosy i wnioski. 

 
Ad 2. 
Przewodnicząca Komisji zapytała, czy Radni chcą zgłosić uwagi do protokołu z 
poprzedniego posiedzenia komisji ?  
Radni nie zgłosili uwag do protokołu. 
Komisja jednomyślnie ( 9 głosów za ) przyjęła protokół nr 18 /2026 z 29 stycznia 
2026 r.  
 
Ad 3. 
Przewodnicząca Komisji udzieliła głosu pani Wiolecie Jastrząbek Naczelnikowi 
Wydziału Oświaty, Kultury, Sportu i Promocji Powiatu. Pani Naczelnik 
poinformowała, że analiza średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych 
stopniach awansu zawodowego wynika z wypełnienia obowiązku wskazanego w 
Karcie Nauczyciela. Analiza pokazuje, że średnie wynagrodzenia nauczycieli na 
każdym ze stopni awansu zawodowego w szkołach prowadzonych przez powiat 
śremski za 2025 rok zostały osiągnięte, a nawet przekroczone o kwoty wykazane w 
ostatniej kolumnie. Wydatki na wynagrodzenia pokazane są w kolumnie 7, natomiast 
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wydatki, które powiat powinien ponieść, aby spełnić wymagania ustawowe, zawarte 
są w kolumnie 6 tabeli. Różnica pomiędzy kolumnami 7 i 6 wskazuje na nadwyżkę 
zrealizowaną na każdym stopniu awansu zawodowego. Dodała, że zarówno kolumna 
7 jak i 8 przedstawia rzeczywiste środki finansowe, które zostały wypłacone przez 
powiat śremski. 
Analiza stanowi załącznik nr 3 do protokołu.  
 
Przewodnicząca otwarła dyskusję.  
Nie podjęto dyskusji. 
Przewodnicząca zamknęła dyskusję.  
 
Ad 4. 
Nie zgłoszono wniosków i spraw do omówienia. 
W związku z wyczerpaniem porządku posiedzenia Przewodnicząca Komisji 
zamknęła obrady o godz. 1145. 
 
Protokół sporządziła:  
Magdalena Mulkowska 
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